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В іт аєм о Ю віляра!

10 серпня 2011 року виповнилося 80 років

Йосипові Івановичу Канюку -
доцентові кафедри анестезіології та інтенсивної 
терапії Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького.

Йосип Канюк народився 10 серпня 1931 року в мальовничому селі Остобіжі над Солокією біля Белза, де 
пройшли його дитячі роки. Виростав в патріотичній сім’ї, яка заклала в його серці повагу і любов до рідної 
землі і народу. Дошкільне виховання отримав у родинному колі, де любили і поважали працю, 
прищеплювали потяг до знань.

Навчання, яке почав у народній школі в рідному селі з другого класу, перервала Друга світова війна. 
Продовження освіти в подальшому відбувалося у Стаях, Угнові, Белзі і в Сокальській гімназії (1942-1944). В 
1944 році вступив до Рава-Руської серед ньої школи, яку закінчив, склавши іспит зрілості. Трудову діяльність 
розпочав обліковцем в артілі «Будматеріали» (м. Львів), оператором машинно-лічильного бюро і рахівником 
на Львівському автобусному заводі. В 1956 році вступив до Львівського державного медичного інституту 
і з відзнакою захистив диплом лікаря (1962). Працював хірургом у районній лікарні в м.Пустомити, 
Львівському госпіталі інвалідів війни та анестезіопогом торакального відділення Львівської обласної клінічної 
лікарні.

По закінченню лікувального факультету Львівського медичного інституту (1962) Й.І.Канюк пов’язав 
своє життя з анестезіологією від 1965 року, копи завершив навчання на курсах спеціалізації по анестезіології.
З вересня 1968 року працював асистентом кафедри торакальної хірургії та анестезіології Львівського 
державного медичного інституту (тепер Львівський національний медичний університет ім.Данила 
Галицького). В цей період успішно починає розвиватися хірургія серця і судин в Західному регіоні України 
(проф.М.В.Даниленко, проф.Д.Є.Бабляк). Й.Канюк був піонером впровадження анестезіологічного 
забезпечення операцій на серці в умовах штучного кровообігу. Як практикуючим лікарем, ним проведено 
дослідження впливу різноманітних анестетиків на показники гомеостазу під час оперативних втручань на 
легенях.

Кандидатська дисертація “Деякі показники мікроелементного гомеостазу при хірургічному лікуванні 
хронічних нагнійних процесів легенів” успішно захищена в 1970 році. Звання доцента кафедри торакальної 
хірургії і анестезіології йому присвоїли в квітні 1973 року.

Перелік наукових пошуків Й.І.Канюка як піонера кардіоанестезіології та нейролептанальгезії на теренах 
Західної України дуже великий -  це інгаляційна та довенна анестезія, анестезіологічне забезпечення та 
варіанти ведення відновного періоду після операцій на серці з екстракорпоральним кровообігом, у 
новонароджених з атрезією стравоходу, анестезіологічна тактика при масивній тромбоемболії легеневої 
артерії, медико-правові аспекти реаніматології в Україні (сучасний стан і погляд в майбутнє).

За безпосередньою участю Й.І.Канюка в клінічну практику впроваджено методику інвазивного 
моніторингу центральної гемодинаміки, оригінальну концепцію стратифікації клінічного стану хворого за 
умов інтенсивної терапії, шкалу навколоопераційного ризику при планових і екстрених втручаннях.
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Й.I.Канюком опубліковано 276 наукових праць у фахових часописах, матеріалах вітчизняних і зарубіжних 
конгресів. Головніші з них: «Влияние премедикации и общей анестезии на уровень микроэлементов в 
сыворотке крови при митральной комиссуротомии» (1976); «Das Plasmaspectrum freier Fettsauren nach 
kardiochirurgischen Eingriffen» (1994); «Раціональний метод лікування метаболічного алкалозу» (1995); 
«Постперфузійний легеневий синдром. Профілактика і лікування» (1998). Має праці з історії розвитку 
анестезіології в Західному регіоні України.

Йосип Іванович є одним з авторів навчальних посібників для лікарів-інтернів за фахом “Анестезіологія”, 
посібника для лікарів за фахом “Сімейна медицина”, присвячених питанням негайної допомоги, 
реаніматології та інтенсивної терапії при шокових і коматозних станах, що відзеркалено в колективних 
працях і методичних посібниках «Шокові й коматозні стани. Негайна допомога й інтенсивна терапія» 
(2004), «Реаніматологія та інтенсивна терапія», «Анестезія та інтенсивна терапія» (2005), «Анестезіологія та 
інтенсивна терапія» (2007).

Глибоко володіючи знаннями патофізіологічних та патохімічних зсувів при порушеннях зсідання крові, 
поділився досвідом на сторінках монографії “Нейрогуморальное направление в трансфузиологии” (ред. 
Р.М.Гланц, Ленинград, 1983). На тлі зростання національної самобутності й свідомості в державі доцент 
Канюк Й.І. брав участь у підготовці “Орфографічного словника українських медичних термінів” (Львів- 
1993), “Українсько-латинсько-анґлійського медичного тлумачного словника” в 2-х томах (Львів-1995). Таксис 
є співавтором книг: «Невідкладні стани. Анестезіологічна тактика, реанімація та інтенсивна терапія».

Доцент Й.І.Канюк зробив великий вклад у підготовку та підвищення кваліфікації українських 
анестезіологів. За 40 років роботи з участю Й.І. Канюка на кафедрі анестезіології та інтенсивної терапії 
факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького пройшли спеціалізацію та перепідготовку тисячі лікарів не тільки анестезіологів, але й інших 
спеціальностей. При активній участі ювіляра навчалися аспіранти, клінічні ординатори та лікарі-інтерни за 
фахом “Анестезіологія” та “Дитяча анестезіологія”.

Ініціативний, працьовитий, досвідчений, висококваліфікований педагог і талановитий клініцист. Завжди 
читав змістовні лекції на високому професійному рівні як для слухачів анестезіологів-реаніматологів 
факультету післядипло-мної освіти, так і слухачам суміжних дисциплін.

Людина високої трудової активності, користувався авторитетом серед слухачів і працівників клініки. 
Постійно ніс відповідальність за доручені окремі розділи роботи кафедри та університету. Виконував 
обов’язки члена Правління Республіканського товариства анестезіологів-реаніматологів, члена атестацій- 
ної комісії при УОЗО Львівської ОДА, член Асоціації анестезіологів Львівщини.

Брав участь у роботі міжнародних симпозіумів в Україні та за кордоном (Польща, СІЛА).
Вітаючи вельмишановного Йосипа Івановича Канюка з Ювілеєм, його учні бажають ювілярові міцного 

здоров’я, щастя, любові, визнання і поваги на многії літа.
Правління асоціації анестезіологів України, 

редакція журналу “Біль, знеболювання та інтенсивна терапія”, 
колектив працівників кафедри анестезіології та інтенсивної терапії 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.
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